



NYOMÓS ÉRVEK

Eredeti Volvo Alkatrészek

Ablaktörlők

Az ablaktörlő lapátok fő feladata a szélvédő törlése, annak érdekében, hogy mindig biztosítsák a vezető számára a lehető legjobb látási viszonyokat.

Az ablaktörlő rendszer fontos eleme a jármű biztonsági rendszereinek. Biztosítani kell a tökéletes látást az esőben, a hóban és a piszkos utakon, még akkor is, ha sötét van. A rossz ablaktörlő funkció csökkenti a látási viszonyokat és alacsonyabb vezetési biztonságot eredményez.



TULAJDONSÁGOK	ELŐNYÖK
A lapátokat és a karokat a jármű mosó funkciójával együtt tervezték és fejlesztették ki	• A szélvédő maximális és hatékony tisztítása
Az elemeket szegecseléssel szerelték	• Stabil működés, alacsonyabb zajszint és hosszabb élettartam
A gumi törlőlapát speciális anyagokból készült	• A törlőél halkán működik
A penge profilja egyedülálló Volvo kialakítás	• A szélvédő hatékonyan tisztítható
Az ablaktörlő karra és a gumilapátra ható rugóerő az optimális teljesítmény érdekében gondosan beállított	• Minimálisra csökkenti az ablaktörlő lapát, szélvédő és fényezés kopását

NYOMÓS ÉRVEK

Eredeti Volvo Alkatrészek

Műszaki leírás

A valódi Volvo ablaktörlő lapátok a törlőrendszer részeként készültek, beleértve a szélvédő tisztítására szolgáló minden eszközt:

- Ablaktörlő kar, amely összeköti az ablaktörlőlapátot a kapcsolóegységgel (vagy az ablaktörlő motor kimenő tengelyével)
- Összekötő egység: a többkomponensű elem, amely összekapcsolja az ablaktörlő karját az ablaktörlő motorral, hogy a műveletet pontos mozgássá alakítsa az ablaktörlőkar
- Ablaktörlő motor: a külső tápegység / forrás (elektromos, pneumatikus vagy hidraulikus) által működtetett mechanizmus, amely szabályozott teljesítményt biztosít a többi rendszer alkotórészéhez.

A jármű törlési rendszerei nagy külső feszültségeknek vannak kitéve. Mivel ezek a részek szerepelnek a járműbiztonsági rendszerekben, különösen fontos, hogy a termékeket a legjobb teljesítmény érdekében tervezték.

A különbség

Az Eredeti Volvo ablaktörlő lapátok robusztusak. Az méretezéseket úgy tervezték, hogy pontosan az adott szélvédő kialakításának láthatósági követelményei szerint hajtsák végre a feladatukat. A különböző alkatrészek teljesítménye, gyorsasága, felhasználása és dinamikus viselkedése a finomhangolású rugó- és súrlódási eszköz tulajdonságainak vizsgálatával történik. A gumi profil fém hordozóját kisebb hatások elnyelésére tervezték (összehasonlítva a laposabb ablaktörlő lapokkal, amelyek méginkább közvetlenül érintkeznek a szélvédővel).

A valódi Volvo ablaktörlő lapátok biztosítják a sima és stabil törlést, optimalizálva a szélvédőre különböző szögben és sebességgel érkező szennyeződések eltávolítását.

A Volvo ablaktörlő lapátok hagyományos változatban és téli változatban kaphatók, ahol a hagyományos pengének egy takarólap nyújt védelmet a törlőgumi havasodása ellen.

Kiterjedt tesztelés

A Volvo Trucks virtuális környezetben, valamint terepi tesztelést végez a Volvo vizsgálati létesítményekben.

A valódi alkatrészek tesztelése magában foglalja a különböző terepi vizsgálójárművekre történő szerelést a világ minden tájáról, a poros bányászati környezetektől a városi elosztásig vagy a hosszútávra használt tehergépjárművekig.

Környezet

Az ablaktörlő lapátok szigorú környezeti követelményeket teljesítenek, mivel újrahasznosítható anyagokból készülnek. Ez vonatkozik a fém és a műanyag részekre, valamint a gumi lapára is.

Szervíz

Az ablaktörlő lapátját a Volvo szervízprogram szerint kell cserélni: lásd a 36-os szolgáltatási információcsoportot az Impact-ban. A javítási és karbantartási műveletek megtalálhatók a Impactban.

Ajánlott kiegészítő alkatrészek

Ablakmosó folyadék és ablaktisztító is kapható a tartozékok között.

VOLVO

Volvo Truck Corporation
www.volvotrucks.hu